



“给女生的一封信”引发热议

女生占位太狠,男生“抗议”:请手下留情

也有男生很羡慕:知足吧,我们想帮女生占座位还没机会呢

近日,一个名为“给女生的一封信”的活动,在南京财经大学红山学院流行起来。活动中,男生们畅所欲言,将自己想对女生说的话都写进了信里。在数十封或文艺或励志的信件中,一封“抗议信”吸引了不少人的眼球。这封信声称,“代表全体男生”提出抗议:女生占座太狠了!

王煜 林清智

“女生这么一堆,男生这么一点,女生一占一排……”这封“抗议信”全文只有五百字,虽然篇幅不长,但是用语却颇为犀利,毫不留情地“揭发”起了大学校园里,女生占前排座位、男生只能靠边的情况。“抗议信”的作者林安达,是红山学院工商管理专业的大一学生。他介绍,写这封信是源于自己的经历。“学校里女生占座厉害,这是公认的。”林安达说,一般情况下,只要女生宿舍里有一个人先到了教室,就会帮全宿舍的人都占好座,而且基本都是前排或者中间视线好的地方。“我们作为男生,又不好意思跟女生抢位子,怎么办呢?只好往后面坐。”他介绍,班群里女多男少,女

生这样一占,男生就只能靠边了。“我自己就是一直坐在后排的,除非来得特别早,才能有幸体验一回坐在前面的感觉。”

谈到占座问题,苦恼的不止是林安达一个。小常也是红山学院的学生,今年大二的他表示,自己几乎没有坐到前排过。“就是空着你也坐不了,都被占了,基本都是女生。”小常说,由于教室比较大,坐后面的话,看投影或者听老师说话都不太清楚。“因为跟老师离得远了,心理上就跟课堂不同步,所以有的男生干脆选择睡觉。”他认为,女生的占座问题已经影响到了男生的学习。

“通常来说,大学里女生要比男生刻苦一些。”黄中明是红山学

院的一名辅导员,说起男女生之间的“座位之争”,他有自己的看法。“女生要勤快点,所以占到好座位的可能性就大一些。”他介绍,学校里也有男生坐在第一排的,可见占座不是女生的专利。“学习是一个主观的过程,并不是座位好成绩就好的。大学生都是成年人,应该有这个自控能力,如果把上课睡觉的原因说成是因为坐在后排,那就有点太娱乐化了。”

采访中,也有一些男生认为,男生应该发扬绅士风度,女生占座位是为了学习,让女生找个好位置也没什么。如果只是同学间的善意提醒大家不妨一笑置之,但是如果真的对女生占位生气,刻意拿出来,反而觉得男生不

够大度。认为女生占了有利位置影响了男生学习效率,纯属借口。

“班上女生多,男生应该感到幸运。不要身在福中不知福,我们班上女生少,很多男生巴不得帮女生占位都没机会,你们学校女生自食其力自己占,知足吧。”另一所大学的男生小杨羡慕地说。

杨朔是红山学院的大三学生,也是这次“给女生的一封信”活动的组织者。他介绍,红山学院是一所财经类院校,女生比较多,举办这样的活动,是希望校园里的男女生能多交流,多沟通。“男生写信给女生能说出心里话,这样的交流和沟通方式挺好的。”杨朔说。

徐州

一男子商场七楼坠亡 警方称系自杀

12月7日下午3时许,徐州市中心一家商场内,一名中年男子从七楼坠下身亡。据警方称,该男子系自杀,目前正在调查其身份及跳楼原因。

7日下午3时许,有网友在新浪微博上发布消息称徐州市中心一家商场内有男子坠楼,不久被急救车抬走。5时许,现代快报记者赶到现场,发现事发现场已经被清理,被砸烂的化妆品专柜也已经正常营业。一名市民称,当时柜台边无人,但由于当天该商场店庆,又逢周末,前来逛街市民很多,“那个人掉下来的时候,正好掉在一个女孩的旁边,当时很多人都看见了。”

该商场接待媒体采访的工作人员表示,事发后他们一直配合警方调查,包括商场内监控录像也都已被警方取走。对于此事,他们不方便发布信息。昨天下午3时许,徐州鼓楼区公安分局有关人士表示,根据店内监控录像显示,当天下午一名中年男子乘坐扶梯上行至商场七楼,从围栏处翻身跳下坠亡。“该男子进商场时,身边没有看到有亲友陪伴,跳楼前,也没有外界所说的发生纠纷,而是直接跳了下去。”目前,警方正调查该男子身份,以及跳楼自杀原因,同时欢迎市民提供相关线索。 刘清香

南通

儿子偷刷卡为情人买房 七旬老母告房产公司

自己名下的银行卡先后被儿子在POS机上刷去12万元,逼问之下才得知是为情人支付了购房款,一怒之下,七旬老太将房产公司告上了法庭。

家住南通市通州区十总镇的王某,年近五旬玩起婚外情。今年4月初,王某与如东县一年轻女子张某经婚恋网结识并起男女朋友。相处一个月后,王某已婚事实被发现,但他仍然对张某表示要离婚并与其结婚。因两人相差16岁,张某不愿意等待空口承诺,提出要补偿青春损失,王某当即答应。随后,王某决定买下在县城相中的一套商品房,但钱不够,王某二话不说,掏出银行卡在房产公司售楼处提供的POS机上刷卡12万元,为王某支付了首付款。

因王某持有的银行卡办在母亲刘老太名下,刘老太收到短信提示后追问钱款去向,王某便如实相告。一气之下,刘老太将房产公司告上法庭,请求法院判令房产公司返还不当得利人民币12万元。

如东县人民法院审理后认为,王某虽然不是涉案银行卡的开户人,但其保管该卡并知晓该卡密码,现行法律并未规定只有银行卡开户人才能持卡消费。刘老太与王某及王某之间到底是什么关系,房产公司并没有审查义务,故原、被告间并不符合不当得利的法律特征。最后,法院判决驳回原告刘老太的诉讼请求。

陈莹 曹俊 陈庭庭



单车迎亲

昨天上午,在盐城建湖县街头,一场特别的自行车婚礼成为冬日一景。来自县城美都花园小区的嵇先生与新娘都是自行车运动爱好者,这种时尚简约的结婚方式一经提出,就得到家人和众骑友的支持。“最近的天气污染很严重,跟机动车排放的尾气不无关系。”新郎新娘的决定得到了双方亲友的一致赞同。“我们演绎的是低碳浪漫爱情。”新郎嵇先生说,当天的单车迎亲队伍(如图)里,最小的骑行者只有7岁,最大的50多岁,接到新娘后他们又在县城绕了两圈,也是希望更多的人重视低碳生活。 姜振军 刘世文 文/摄

凌晨,两蒙面劫匪闯进婆媳俩住的小楼

邗江警方成功侦破一起入室持刀抢劫案



辗转两省千余里,连续奋战六昼夜。12月5日,扬州邗江警方正式向外宣布:杨庙“11.29”入室持刀抢劫案成功告破,所抢财物悉数追回。目前,两名嫌疑人因涉嫌抢劫罪被邗江警方依法刑事拘留。 韩公宣 丁宇

凌晨惊魂,家中突现劫匪

11月29日凌晨4时许,位于邗江区杨庙镇某村庄的一户三层小楼住家,两个男主人出差外地,在梦乡中的只有婆、媳及未断奶的婴儿三人。突然,婴儿的啼哭声划破了整幢小楼,媳妇抱起孩子喂奶。

“扑通!”房门猛烈撞击墙体,一个蒙面男子出现在婆婆眼前。“妈,出什么事了?”已习惯婆婆夜起照应孩子的媳妇随口问道。话音刚落,一个蒙面男子破门冲到媳妇跟前,连拽带推将其逼到墙角,右手拿着一把尖刀抵着她的脖子。眼前的这名蒙面男子中等个高,头上套着黑丝袜子,戴了一顶帽子,就露出一双眼睛。

“动就要你的命!快把钱交出来!”还没回过神的媳妇对着床头柜上的钱包伸了伸脖子。见到钱包,蒙面男子腾出左手迅速抓了过去,将包内的400多元现金揣到口袋里。

这时,一个小个子将她婆婆从门外拖了进来。小个子显得清瘦些,也同样蒙着面、拿着刀:“老一老一老罗!书房里有保险柜!”“快一快把钥匙交出来!”小个子一把抓起床头柜上的一串钥匙冲进了隔壁的书房。不一会儿,打开保险柜锁的小个子又返回到媳妇的房内。婆婆脖子上的金项链也被拽了下来。

“老实点!”小个子一边用事先准备好的尼龙绳将婆婆双手反捆起来,一边将“战利品”手机、笔记本电脑、香烟等塞进布袋:“院子内轿车钥匙在什么地方!”见女主人没有动,“不拿,就把小孩抱走!”被逼之下,媳妇交出了轿车钥匙。拿上钥匙,两名劫匪挟持着婆婆来到院子,打开车门,胡乱翻找一通,见没有值钱的东西,便将婆婆推倒在地,带着“战利品”消失在浓浓的夜色中。

锁定身份,一举将两嫌犯抓获

接报案情后,市、区两级公安机关高度重视,迅速启动重特大案件侦破机制。

由于两名劫匪都蒙着面,戴着帽子,受害人无法看清他们的面部特征。但据受害人介绍,两名嫌疑人中的小个子操河南口音,有点结巴;而高个子则是一口云贵川口音,小个子称呼他“老罗”。

抓住“两名劫匪都是外地人”这个特点,专案组展开排查。案发后第4天,也就是12月3日,仪征市新集镇龙河村村民反馈来一条令人振奋的信息——暂住其家中的李姓男子人间蒸发,而此人就是操河南口音。经过访问,其暂住地房东也证实了经常有一叫“老罗”的男子过来串门。至此,所有排查走访到的情况与受害人陈述完全吻合,两劫匪面目浮出水面。

连夜,专案组派人立即赶赴李姓男子老家——河南省周口市。第

二天午后,专案组民警在周口某饭店门口将醉熏熏的李成功抓获。酒醒后,该李姓男子很快就交代了入室持刀抢劫的犯罪事实。

对于同案犯“老罗”,李某交代是5年前与其同在南京龙潭监狱服刑时认识的,不知道真实姓名。而问及“老罗”下落,李某变得狡猾起来。

民警立即将突审结果报告给家里现场指挥部。老罗、贵州人、5年前、龙潭监狱,四个关键字眼立刻让指挥部兴奋起来,他们立即与龙潭监狱取得联系并调取罗姓男子资料,巧合的是,该罗姓男子正好是在2007年涉嫌盗窃被仪征警方处理而被判入狱的。

随后专案组很快获悉,“老罗”已乘火车从南京回贵阳。于是当即与铁路部门和贵阳当地警方联系。“老罗”乘坐的火车刚刚进站,当地警方就给他戴上了手铐。至此,11.29入室抢劫案告破。